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 ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ ކޅޮމުޑަލުު މޑަފިށުީ 

 ދިވެހިރާއްޖެ ،މަޑފިުށި
 

 މޢަލުމޫތާު ޝޓީް  ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަގާޅުޭ ގނެް  ނމަބްރަ އޢިލުނާއާި ގޅުި  64/22A/20-384މއިދިރާގާެ 
 

 .ތް: ރށަގުެ ޢޖިތުމިާޢީ ސަރހަައްދުގއަި ޖހަާފއަހިރުި މގަުބއަތްތިއަް ބެލހެއެްޓުންންޖހެޭ މސައަްކަކުރަ
 

 :މަގބުއަތްތިއަް ބލެހެެއޓްނުް  .1
  ެޖަހާއިރު ނިއވްުން އަދި އިރުއޮށްސި 6.00ހެނދުނު  ލައިޓްތައްހުރިހާ ޖހަާފައިވާ އެކިސަރހަައްދުތަކުގައި ރަށުގ

 ޖަހާއިރު ދިއްލނަްޖހެޭނެއެވެ.6.00
 .ެހޮޅބިުރިއެއް ހަލާކުވެއްޖެނަމަ އިދާރާއށަް ހށުަހަޅައި ހޮޅބިުރި ހދޯުމަށފްަހު ހޮޅބިުރި ހަރުކުރނަްވާނެއެވ 

 (ހޮޅބިުރި ހަރުކުރުމުގެ މަސައްކަތުގައި ބނޭުންކުރާ ހަރގުަނޑު މިއިދާރާއިން ދެވޭނެއެވެ.)
  ްތަކެތި ހޯދުމަށފްަހު ހޮޅިބުރި ދިއްލޭގޮތް ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ކައުންސލިުނ3ްހޮޅބިުރިއެއް އނަދައިފނިަމަ ލަސްވގެެނ 

 ހަދނަް ވާނެއެވެ. 
  ްމަގުމަތި ކނޮްނަން ޖެހިއޖްެނަމަ ކައުންސލިުން ހުއްދަ ހޯދާ އެމަގެއްކނޮުން. ) ކޮނުމަށް ދެވޭނީ ގނިަވެގެނ

 ރުފިޔާއވެެ(10.00ކޮޑިފޓޫަކަށް 
  ޭމަސައްކަތް ޅުމކަީ ޔަވަޅއެް އެހުރިހާ ފިމަސައްކަތް ކުރުމުގައި ރައކްތާެރިވުމުގެ ގތޮުން އަޅނަްޖެހ

 ހަވާލުވފާަރާތެއްގެ ޒިންމާއެކެވެ.
  .ްމަގބުައތްިތަކުން ކަރަނޓްުގެ ނުރައްކާތެރި ހާދޘިާއެއް ދިވާވެދާނެ ކަމެއް ފާހަގަވެއްޖެނަމަ އެކަމެއް ރަގަޅުކުރުނ 
 ަތަންތަން މަރާމާތުކޮށް  ށް އަދި ހަލާކުވާންޓުގުޅަން ހނުްނަ ތަން ރަގަޅަށް ނިވާކޮމަގބުައތްިތަކުގެ ތިރިން ކަރ

 ބލެެހެއޓްުން..
  ިކައުންސލިުން ތަކެތި ދިނމުުން މި މަސައްކަތުގެ މުއދްަތުގެ ތެރގޭއަި ހުރިހާ މަގބުައތްިތަކެއްގައި ދަވާދލުުން... އަދ

 އޓޮޯ ސެލް ހަރުކޮށދްިނނުް )ކައުންސލިުން ތަކެތި ދނިުމުން(
 ާތަކެތި  ގުޅގިެން، ލައޓިް ދިއލްުން ފަދަ ކަމެއް ކުރނަްޖެހިއްޖެނަމަ ،އްވާ އެކި އެކި ޚަރަކތާްތަކާއި ކައުންސލިުން ބ

 ދނިުމުން އެ އނިްތިޒާމްތައް ހަމަޖައްސައި ދނިުން.
 

 ބނަދރަު ލއަޓިްތއަް ބލެެހއެޓްނުް  .2
   ުގައި ޖހަާފައި ހުރި ލައޓިްތައް ބލެެހެއްޓުން.. ބަދަރުމަތީ ސަރަހައްދ 
  ،ިހިއްޖެނަމަ ލައޓިް ބދަަލުކުރުމަށް ކުރނަްޖެހޭ އނެްމެހައި ބަދަލްކުރނަްޖެލައޓިް ހަލާކުވމުުން މަރާމާތު ކުރުމާއ

 މަސައްކތަްކުރުން.
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 ( ީ2000މިމަސައްކަތައް ކައުންސލިުން ކަނޑައަޅާފައިވާ އެންމެ ބޮޑުއަގަކ)ްމހަަކަށ 
  ީގެ ނިޔލަަށެވެ.2023ޑިސެމބްަރ  31މިމަސަކަތް ކނޮްޓްރެކްޓް އޞުޫލނުް ހަވާލުކުރެވޭނ 

 
 :ޑތުއަް ނކރުމުގުއަި ޕއޮނިޓްް ދނޭެ މނިގްަ  އވިލެއުޓޭް 

 

 

 

 

 ތފަސުލީު  ފމޯއިލުާ 
މކާސްް 
 ދވެޭ ގތޮް 

މކާސްދްވެޭ 
 ކރްއަޓިރީއިާ 

(Benchmark Price / 
Submitted Price) x 
Allocated Percentage 

 
 ިގެ ޓެކްނިކަލް އވިެލުއޭޝަން އިން ފާސްވާ ދެވޭނީ މިއިދާރާ  މާކްސްމ

ކުޑަ އަގަކީ ބެންޗްމާކް އއެްކަމުގައި ފަރާތްތަކުން ހުށަހޅަާ އެނމްެ 
ބަލއަިންގެން ކްރައިޓީރިއާއަށް އެލޮކޭޓް ކރުވެިފައިވާ % ހުރިހާ 

 އގަުތަކެއްގެ މެދުގައި ބަހާލައިގެންނވެެ.
 .ެެމގިޮތުން އެންމެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އަގަށވ 

 އަގު  %95

( Submitted years of 
experience /  Benchmark  

years) x Allocated 
Percentage 

 
  ަމބިަޔަށް މާކްސްލބިޭނީ ކަރަންޓގުެ މަސއަްކަތް ކުރުމގުެ ހުއްދ

އޮންނަ ފަރާތްތަކާއި އަދި މިފަދަ މަސައްކަތް ކޮށްފައިވާ 
ފަރާތްތަކަށވެެ. ) ދެންނެވުނު ކަންކަން ކަށަވަރު ކރުމުަށް 

 ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔުން ނވުަތަ ސެޓްފިކެޓް ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ(
  ތޖަުރިބާ 5%


